Asagidaki carpma islemlerini kisa yoldan yapiniz.
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Asagidaki carpma islemlerinde verilmeyen saylari bulunuz.
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Asagidaki carpma islemlerini yapiniz.
4 2|5 3101
2 3 3
X X X X
6|0 8|7 11918 2
4 5
X X X X
3|2 415
213 112
X X X
+ + +
L

e www.ilkokulevim.com



Say dogrularinda gésterilen carpma islemlerini yapiniz.
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Verilen islemleri say dogrusunda gésteriniz.

a)1x10=10

Yildiz saylarini 6'sar ritmik sayarak bulunuz.
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Asagidaki carpma problemlerini yapiniz.

1) Trabzon, Ankara arasi 765 kilometredir.
Ankaradan yola ¢kan Murat, arabasiyla

95 kilometre hizla 7
gittiginde, ne kadar daha yolu kalmis olur?

saatte saat gol

2) Banunun pul defteri 25 sayfadan
olusmaktadir. Banu her sayfaya 30 tane
pul yerlestirdigine gore defterdeki toplam

pul saysi ka¢ tanedir?

3) Bizim aile gtinde 3 ekmek tiketmektedir.
Bir ylda yani 365 ginde kac ekmek
tUketiriz?

4) Elf 4 duzine

kardesine verirse Elifin geriye kac tane
kalemi kalir?

kalemin 6 tanesini

5) Okulda 8grencilere icinde 27 tane st
olan 6 koli stt dagtilmistir. 5 ginde kag
tane sit dagrtilmistir?

6) Ozge lokantasina 10 deste kirmizi ve 7
deste de beyaz gil gelmistir. Lokantaya
gelen toplam gul saysini bulunuz.

7)  Agse Teyzenin 6 inegi vardir. Her inekten
gunluk 12 litre stt almakta ve stin litresini 3

TlLye satmaktadir. 3 ginde kag¢ TLUk st

satar?

8) Bir silgi 70 kurustur. Bir kalem, silginin
fiyatindan 80 kurus fazladir. 6 kalem almam
icin kac kurus vermem gerekir?
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